

**KANTON SARAJEVO**

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**

**NAROD I PRAVDA**

**Danijela Kristić, zastupnica**

**PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE**

Budući da mi nije odgovoreno na moje zastupničko pitanje postavljeno 15.06.2019. godine. Izražavam nezadovoljstvo i pitanje ponovo upućujem Vladi KS, nadležnom ministarstvu i JU STUDENTSKI CENTAR SARAJEVO

Pitanja glase :

1. Imam informaciju da su se namjenska sredstva koja je JU STUDENTSKI CENTAR dobio od MINISTARSTVA OBRAZOVANJA, NAUKE I KULTURE za obnovu i stavljanje u funkciju Đačkog doma ŽELJEZNIČKOG ŠKOLSKOG CENTARA (u Buča Potoku), **trošena nenamjenski**. Molim da mi dostavite odobrenu specifikaciju plana utroška **sredstava i da mi objasnite zašto su sredstva trošena nenamjenski**, jer svako nenamjensko trošenje dovodi u pitanje kompletnu realizaciju projekta i kršenje samog ugovora, te treba da snosi odgovornost onoga ko ne postupa sa sredstvom onako kako su odobrena.
2. Zašto objekat Đačkog doma ŽŠC-a još uvijek nije u funkciji, i ako je koliko sam informisana već odavno izvršen utrošak sredstava za obnovu i stavljanje u funkciju istog . Da li je procedura registracije objekta u skladu sa planiranom namjenom dovedena do kraja. Prema informacijama sa kojima raspolazem objekat je zaključan, obnovljen i ne koristi se za namjenu koja je planirana i definisana ugovorom, te da sama registracija nije završena radi ljudskog nemara.

Dali ste prije potpisivanja ugovora, vodili računa o mogućnosti da se taj objekat koristi u namjene koje ste planirali, a kako sam mogla čuti iz izjava u medijima plan je bio da se objekat otvori za smještaj gostiju i pružanja restoranskih usluga otvorenog tipa, uz naravno dio koji bi trebalo da koristi Ministarstvo obrazovanja. Koliko mi je poznato zbog registracije samog objekta Đačkog doma ova planirana djelatnost nije moguća prije izmjena u samoj registraciji. Molim da mi dostavite aktuelnu registraciju Džačkog doma, registraciju i dozvole za djelatnosti koje su planirane, zatim potpisan Sporazum između Ministarstva, JU Studentskog centra i JU Željeznički školski centar, kao i ugovor između JU Studentski centar i i ŽŠC o korištenju objekta.

---

Skenderija br. 5, 71000 Sarajevo E-mail: info@narodipravda.ba

Telefon: +387 33 860 860 ID: 4202505180000 Šifra djelatnosti: 94.92

Račun br. Raiffeisen Bank: 1610000197720058

Bojim se da je zbog ne adekvatne pripreme u planu namjene objekta, zatim ljudskih propusta tokom pripreme ugovora „zarobljen“ značajan dio sredstava u obnovu objekta, a da će za stavljanje istog u funkciju proći dosta vremena. Smatram da bi oni koji su napravili propuste a sudionici su ovog projekta trebali imati odgovornost, jer su „zarobljena“ značajna sredstva od kojih sada niko nema koristi a itekako bi mogla da se iskoriste, jer toliko imamo projekata i objekata kojima bi ova sredstva dobro došla.

Sarajevo 28.10.2019.godine

Zastupnica u Skupštini KS

Danijela Kristić